
Notulen van de jaarlijkse vergadering van de Stichting met de 

verenigingen, gehouden op zaterdag 2 april 2011. 
 

Aanwezig namens de verenigingen waren: 
Mevrouw Immy Goedhart, bridgeclub B.O.M. 

De heer Herman Roode, biljartclub Onderling Genoegen 

De heer Jan Maas, biljartclub M.M.C. 

De heer Johan Engel, klaverjasclub Harten Vrouw 

De heer Co Meester, biljartclub De Voltreffer 

De heer Jan meestert, biljartclub De Voltreffer 

Mevrouw Els Riezebeek, bridgeclub BZN 

De heer Theo Smit, biljartclub De Blauwe Bal 

De heer Ton Kruyver, Zaandamse Biljart Vereniging 

De heer Bertus van Kraalingen, Zaandamse Biljart Vereniging 

De heer Bertus Goes, biljartclub Het Groene Laken 

De heer Rob Paur, biljartclub MacPower 

De heer C. v.d. Berg, bridgeclub Oost 

 

Aanwezig namens de Stichting Biljart en Denksportcentra in Zaanstad: 
De heer Frank Tijdeman, voorzitter 

Mevrouw Marijke Oosterveld, secretaris 

De heer Peter Faas, penningmeester 

Mevrouw Monique Faas, barcoördinator 

 

Opening 
 

De voorzitter Frank Tijdeman opent om 10.00 uur de jaarlijkse vergadering voor de 

verenigingen die ruimte bij ons huren. Hij ziet met vertrouwen een positieve en vlotte 

vergadering tegemoet. Hij stelt dan ook voor om geen pauze te houden. De aanwezigen 

stellen een pauze wel op prijs. Deze wordt dan ook ingewilligd.  
 

Ingekomen stukken 
 

Er is één schriftelijk afbericht van de Vereniging van de Zaanse Postzegelverzamelaars  

“De Posthoorn”. De schaakclub ZSC / Saende, biljart vereniging de Musketiers, klaverjas 

vereniging Harten Vrouw en bridgeclub Bridgen op Woensdag hebben zich mondeling 

afgemeld. De heer Theo Jonkergouw (2
de

  penningmeester van de stichting) is met bericht 

afwezig. 
 

Goedkeuring notulen 2010 
 

De notulen van 2010 worden goedgekeurd en de secretaris van de stichting (Marijke 

Oosterveld) wordt hiervoor bedankt. 
 

Verslag van de penningmeester (Peter Faas) 
 

De inkomsten zijn (mogelijk door de recessie) terug gelopen. De stichting probeert de prijzen 

(bar) niet te verhogen. De huren worden wel geïndexeerd maar wordt door middel van een  

korting weer terug gegeven aan de huurder. De heer Rob Paur vraagt hoe of dit precies in zijn 

werk gaat. Toegelicht: De huur kan zo nodig worden verhoogd middels het indexcijfer. De 

penningmeesters van de clubs krijgen in november een schrijven met de nieuwe huur en de 

korting. Peter  geeft aan dat ons centrum goed draait mede door alle vrijwilligers, zij krijgen 



dan ook alle lof. Vanaf september 2009 wordt er 2 maal in de maand (behalve de 

zomermaanden) bingo gespeeld. Deze bingo levert het centrum een welkome inkomstenbron 

op. De penningmeester geeft  aan dat wij zeker geen buurthuis of horecagelegenheid zijn maar 

een sportcentrum en nul komma nul aan subsidie ontvangen. Het centrum draait dan ook 

louter met vrijwilligers of het nou gaat om barmedewerksters of bestuursleden.  In ons 

centrum gelden dan ook duidelijke regels, die in ons centrum duidelijk wordt aangegeven, de 

openingstijden, schenken (leeftijd) van alcohol, de aanvangstijden en sluitingstijden en 

veiligheid in ons centrum. Theo Smit vraagt of er de komende tijd nog investeringen worden  

gedaan. De stichting probeert zoveel mogelijk te investeren, prioriteit heeft vooral een 

camerasysteem, veiligheid boven alles voor al onze medewerkers. Er wordt aangegeven dat 

Theo Jonkergouw (2
de

 penningmeester)  druk doende is sponsoren te vinden. Een volgend 

(noodzakelijke) wens is een geluidsdichte wand te realiseren tussen biljartzaal 3 en 

denksportzaal 2, natuurlijk zoeken wij hier ook een sponsor voor. Bridgeclub BZN heeft vorig 

jaar om hordeuren gevraagd. In de denksportzalen en biljartzaal 3 worden de hordeuren voor 

de zomer gerealiseerd. 
 

Verslag van de secretaris (Marijke Oosterveld)  
 

De heer Mart Oosterveld geeft vorig jaar mei aan om niet meer als voorzitter te fungeren 

De heer Frank Tijdeman heeft de vacante functie van voorzitter op zich genomen. 

Er wordt aangegeven dat de stichting het overlijden betreurt van 2 van onze gewaardeerde 

medewerkers, Nel Teuthof en John Wilde.  De secretaris van de stichting heeft een nieuw  

e-mailadres secretarisboko@gmail.com . Eventuele verandering, zoals bestuurswisselingen 

kunt u doorgeven op bovenstaand e-mailadres. 

 

Vervolgens is er pauze. 

 

Verslag van de biljartcoördinator (Peter Faas) 
 

Peter die al een aantal jaren deze functie uitvoert geeft aan dat hij bepaalde dingen aan Theo 

Smit, (die er bijna dagelijks is) overdraagt. Het omgaan met de biljarts etc., hij blijft wel de 

supervisie houden. Verder geeft hij aan dat er vorig jaar is aangeven hoe men dient om te 

gaan met de biljarts, dit is goed opgepakt door de verenigingen. De heer Rob Paur heeft een 

aantal verenigingen uitgelegd, het hoe en waarom goed om te gaan met de biljarts. Er 

dreigden bij twee biljartclubs een ledentekort, door middel van een stukje (door Peter 

geschreven) in de krant zijn er een aardig aantal leden bijgekomen. Om meer mensen het 

centrum binnen te krijgen heeft Peter de heer Loek Hendriks (die deze vergadering afwezig 

is) benaderd om een plan te creëren. De bedoeling was omdat medio januari jl. in gang te 

zetten. Door de drukke werkzaamheden van Loek  is dit vooruitgeschoven maar hier wordt 

aan gewerkt. Ook vrijbiljarters die niet lid van een club zijn kunnen bij ons terecht voor een 

gezellig potje biljart. Zij dienen dan wel (gratis) lid te worden van Boko door middel van hun 

personalia in te vullen, zo kunnen wij dan ook bekijken wie wij in ons centrum binnenhalen. 

Wellicht dat zij kunnen doorstromen naar de biljartclubs. Dat er veel over de biljarters wordt 

gesproken mag enige naam hebben maar er zijn natuurlijk nog meer clubs, zoals: bridgers, 

klaverjassers, schaken, filatelie, bingo en koersballen die een behoorlijke bron van inkomsten 

voor de stichting zijn. Een uitgebreid verslag kunt u op onze website lezen. 
 

Verslag van de barcoördinator (Monique Faas) 
 

Namens Monique en alle vrijwilligers bedankt zij een ieder voor de gemoedelijke 

samenwerking. Zij geeft aan dat er twee vrijwilligers om redenen zijn vertrokken. Vier 

nieuwe vrijwilligers hebben zich bij ons centrum aangemeld om zich voor ons centrum in te 



zetten. zij zijn: Mar voor de bar op vrijdagmiddag, Sabine voor de bar op dinsdagavond, 

Annie Visser voor het interieur en Theo voor klein onderhoud en biljarttechnische zaken en 

de dames (op verzoek) bij te staan. Nog een extra aandachtspuntje is dat wanneer er 

teamwedstrijden zijn en er op bon wordt gedronken, het geld zelf te verzamelen en in zijn 

totaal af te rekenen. Bij wedstrijden (biljart) die dreigen uit te lopen, dit bijtijds bij 

dienstdoende medewerkster aan te geven. Stukje veiligheid, wanneer er op de avonden een 

barmedewerkster alleen staat, zien wij graag dat er een persoon blijft tot zij heeft afgesloten. 

Traktaties, daar kunnen wij voor zorgen, (tegen een redelijk bedrag) wel even bijtijds 

bestellen. 

Op de vraag hoe of het met Marian gaat, (zij staat op maandag- en dinsdagmiddag)  geeft 

Monique aan dat zij ernstig ziek is maar regelmatig contact met haar heeft. Wij leven met haar 

mee. Verder sta wij open voor op- en of aanmerkingen, laat het ons weten. Mailen kan 

natuurlijk ook moniquefaas@hotmail.com  
 

Rondvraag 
 

Mevr. Goedhart: Vroeger was er kerstversiering in de denksportzalen  vindt dit een gemis. 

De stichting zegt toe dat daar dit jaar aandacht aan besteed wordt. Zij vraagt tevens of er een 

e-mailadres en websiteadres op de jaarlijkse uitnodiging kan worden gezet. Doen we. 
 

De heer Engel: Er wordt geklaagd dat het laatste uur in de kleine denksportzaal te koud 

wordt. Wij zorgen komend seizoen dat hier aandacht aan besteed wordt.  
 

De heer v.d. Berg: Waarom worden de borden van de damverenigingen niet opgeborgen? De 

stichting zal hier op toezien en de verenigingen vragen deze op te ruimen. 

 

 

 

De heer Rob Paur: Namens Rob krijgt de stichting de complimenten van de uitstraling van 

biljartzaal 1. Wel geeft Rob aan dat als je aan een tafeltje zit er een koude luchtroom voelt. De 

stichting geeft aan dat dit waarschijnlijk door het ventilatiesysteem komt. Het 

ventilatiesysteem kan eigenlijk niet worden uitgezet met zoveel mensen in één ruimte, er moet 

nu eenmaal geventileerd worden. Wellicht tijdens het tellen de tafels iets naar achter plaatsen. 

Volgens Rob komt het niet door het ventilatiesysteem maar via het plafond. We gaan het 

checken.  
 

De heer Theo Smit: Hij geeft aan dat de biljarttafels in biljartzaal 3 bij aanvang van biljarten 

niet warm zijn. Volgens Theo wordt er door vooral de driebanders geklaagd. De biljarts gaan 

sinds een paar weken een uur eerder aan. Peter geeft aan om een artikel omtrent een warm en 

koud biljart op de website te plaatsen. 
 

Sluiting 

 
Frank sluit de jaarvergadering om 11.25 uur en bedankt alle aanwezigen voor hun komst. 

 

 

Marijke Oosterveld - secretaris 


